2. Jaka je razdelil 56 znamk svojim sedmim sodolcem. Vsakemu je dal enako Stevilo znamk.
Koliko znamk je dobil vsak Jakov sodolec?

56:7=8
Odgovor: Vsak sosolec je dobil Bmamk.._ .

3. Naparkiriicu je 567 avtormobilov, parkiranih v 9 enakih vrst. Koliko avtomobilov je v vsala vrsti?
567:9=63

Odgovor; Y vsaki vrsti je 63 avtomobilov.

1. Ratune preplsi v okno spoda), |ih [zratunaj in rezultate vpiéi na trie.

43:6= 7 ,ostanek 1  kerje7-6+1=43
412:8= 51 ,ostanek 4  kerjeS51-8+4=412

1521:6 = 253, ostanek 3., ker je 253-6+3=1521
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2. Deljenec je 956, defitel] je 7. Kolikien je rezultat? Kako ga imenujemo? Kolikéen je ostanek?

956: 7 = 136, ostanek 4

Rezultat je 136 , imenujemo ga kolitnik ,ostanek je 4
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167 : 3 = 55, ostanek 2
55-3+2=167

167 : 4 = 41, ostanek 3
41 -4+ 3 =167

167 : 5= 33, ostanek 2
33-5+2=167

167 - & =27, ostanek 5
" 127-6+5=167

- 167 : 7 =23, ostanek &
3-F+b=167

167 : 9 = 1B, ostanek 5
1B-9+5=167



